

#PULSKI GRADONAČELNIK NA IZVANREDNOJ KONFERENCIJI ZA NOVINARE#

- O ostavci ne razmišljam, ne osjećam ni moralnu ni političku odgovornost, rekao je na izvanrednoj konferenciji za novinare pulski gradonačelnik Filip Zoričić. Grad i trgovačka društva funkcioniraju, do sada je otišlo djelatnika koliko se i novih zaposlilo i svatko radi svoj posao, rekao je Zoričić.

Naglasio je kako je razočaran kolegama kojima su problemi građana, poput kanalizacije, rasvjete, cesta, 'sitni problemi i populizam'. Upravo te stvari čine grad i neću nikada prestati misliti na taj način..., kaže Zoričić.

- Čujemo da su kolegice i kolege iz oporbe spremni, da imaju i liste, ali morat će pričekati još dvije godine. Možda sam postavio nedostižne ciljeve, jer nakon puno godina nije lako promijeniti stvari, izjavio je pulski gradonačelnik Zoričić, dodavši kako su problemi tu da se s njima suoči, a o njegovoj sposobnosti suditi će građani za dvije godine.

Ne patim za mandatom i foteljom. Zahvaljujem pročelnici Ademi i nikad nećete čuti od mene nešto ružno o njoj. Ona odlazi iz osobnih razloga, na drugo radno mjesto, tako mi je predočila. Žao mi je ali takav je život, svi su zamjenjivi, radimo dalje", istaknuo je gradonačelnik Zoričić.

A oporba naravno radi svoj posao, osjetili su trenutnu nestabilnost i dojam koji se stvara o kaosu, ali to je legitimno. Vidim da je Marin Lerotić izjavio da je spreman voditi Grad. On koji nije ništa vodio osim mlađih pionira u nogometu?! Lerotić nema nikakve sposobnosti niti iskustva da bi mogao voditi Pulu. Poručujem mu da je on političar još 6 mjeseci, do izbora za Sabor, a poslije se može vratiti na mjesto komunalnog redara u Puli, što je i ranije radio. A IDS-ovci su pokazali ranijih godina kako su vodili Pulu...pa su građani rekli što misle o tome.

Rekao je kako je razgovarao i s 11 djelatnika, potpisnika pisma: - Uvijek postoje nezadovoljstva ljudi, ali očekivao sam da potpisnici otvorenog pisma upućenog meni, prvo od mene zatraže odgovore i dođu na razgovor, a ne da dobijem pismo istovremeno kad i svi ostali vijećnice i vijećnici pulskog Vijeća, a putem njih i mediji. Radit ću kao i do sada, nemam se namjeru mijenjati, rekao je Zoričić.

- U trenutku kada su službenici i službenice poslali pismo vijećnicima to je postalo političko pitanje. Svjestan sam da je mnogima nakon 30 godina teško pratiti promjene u načinu funkcioniranja gradske uprave. Oni koji mogu pratiti promjene dobrodošli su. Jasno sam rekao da oni koji ne mogu prihvatiti moj način i ritam rada te da svakodnevno komuniciram s ljudima, tim su osobama vrata otvorena, prenio je gradonačelnik Zoričić.

Dodao je kako je duboko razočaran dijelom pisma u kojem navode „sitnice u prostoru“ kao gradonačelnikov populizam.

- Smatram da su sitnice one koje ovaj grad čine boljim, od kanalizacije, rasvjete do prometnica. To je moja politika od prvoga dana – biti među ljudima, rješavati probleme i biti transparentan. Ne mogu prihvatiti da su mali problemi nebitni za ovaj grad i to me najviše razočaralo. U gradu se gradi i radi i pred nama je puno europskih projekata, naglasio je Zoričić.

Nastavljamo kapitalne projekte

Pojasnio je kako prema Provedbenom planu i programu Grad Pula ima kapitalne projekte kojima se bavimo od ITU Mehanizma do projekata koje nam slijede - javnih garaža, dogradnje i gradnje vrtića i škola, uređenja kupališta Stoja, nastavak proširenja zaobilaznice iduće godine.

„Nakon dvije godine mandata jasno je da nas čekaju razvojni projekti Grada i da smo itekako odlučili u kojem smjeru grad ide, prvenstveno grad kulture, ali i svi ostali projekti“, rekao je gradonačelnik Zoričić.

Na pitanje hoće li Gradsko vijeće podržavati odluke i pitanja vezana za funkcioniranje grada, s obzirom na mali broj vijećnika s njegove liste, Zoričić je rekao: "Ostavljam vremena i prostora da vijećnici odluče prema vlastitoj savjesti, a ukoliko se ne izglasa proračun slijede novi izbori za Gradsko vijeće". (iPress)



Zoričić: O ostavci ne razmišljam, Grad i trgovačka društva funkcioniraju - nezadovoljnika

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 03 Listopad 2023 16:24

Objavljeno: Utorak, 03 Listopad 2023 12:14

